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Zadanie 1. Kulka o masie m = 0.05kg znajduje sie w rurce przymocowa-
nej do brzegu obracajacej sie ptyty (rysunek (A)). Znalez¢é réwnanie ruchu
wzglednego tej kulki z = z(t) przyjmujac za poczatek punkt O. Ptyta obra-
ca sie ze stata predkoscig obrotowg w;, = 4II. Przyja¢ wspdtczynnik tarcie w
rurce f = 0.2 oraz warunki z(t = 0) = 1, @(t = 0) = 0. Policzy¢ dodatkowo
nacisk kulki na $cianke dla chwili czasu ¢ = 0.1s.
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Zadanie 2. Mechanizm pokazany na rysunku (B) skfada sie z dwdch bryt
sztywnych. Pret 1 w danej chwili posiada stata predkos¢ katowa w; = 2.
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Zadanie 3. Bryta sztywna pokazana na rysunku (C) sktada sie z preta o
masie my = 3kg i punktu o masie my = 0.2kg. Sprezyna zamocowana na
koncu preta ma sztywno$¢ k; = 200N /m. Okresli¢ czesto$¢ drgan wtasnych
uktadu wq i wyznaczy¢ réwnanie ruchu dla ¢(t = 0) = 0 i w(t = 0) = 1.
Przyja¢ a; = 0.5.

Zadanie 3. Bryta sztywna pokazana na rysunku (C) sktada sie z preta o
masie my = 3kg i punktu o masie my = 0.2kg. Sprezyna zamocowana na
koncu preta ma sztywno$¢ k; = 200N /m. Okresli¢ czesto$¢ drgan wtasnych
uktadu wy i wyznaczyé réwnanie ruchu dla ¢(t = 0) = 0 i w(t = 0) = 1.
Przyja¢ a; = 0.5.

k1

mi
c g

al ap ay
(©) L—*

3}

ma L

/
c —9

ai ay ay
(C) L—+




